Treći  školski pismeni zadatak – zadaci koji se lepe u vežbanku
	1.Izračunaj na najkraći način:
   30000*100=                                    6000*4000=             

   5000000:10000=                            3600000:60=

2.Izračunaj proizvod brojeva primenom pismenog množenja:
    6398*7                        34728*95                        1964*583
3. Izračunaj količnik brojeva primenom pismenog deljenja:
     50276:4=                    244369:21=                     6469468:236=
4. Za 12 dana Zemlja pređe na putu oko Sunca 30963360 kilometara. Koliki put Zemlja pređe na putu oko Sunca za 30 dana? 
5.Greškom je neki broj umesto da bude podeljen sa 3 pomnožen sa 18 i tako je dobijen broj 5417604. Odredi tačan količnik. 
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